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Población y Muestra. Proporción de estudiantes que fueron evaluados por los instructores 

  
Población total de 
estudiantes de 5° 

Cantidad de estudiantes 
evaluados 

Proporción de 
estudiantes evaluados 

por instructores 

Total 91 76 83,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Población y Muestra. Proporción de estudiantes que fueron evaluados por los instructores, 
según División 

 
Población total 

estudiantes 
Estudiantes que fueron 

evaluados 
Proporción de estudiantes 

evaluados por División 

A 
31 26 83,9 

B 
31 31 100,0 

C 
29 19 65,5 

Total 
91 76 83,5 

 
 
  

Población total 5° Año: 91 

 

 

 

 

 

Estudiantes evaluados 
por instructores de 

empresas: 76 
Representan el 83,5% 

 



Actividad en la que desarrollaron la pasantía, por Rubro realizado 

  
Organismos 
Públicos 

Bebidas 
analcohólicas Heladerías Total 

Inspección 
  

25 1 1 27 

51,00% 6,70% 8,30%   

Laboratorios 
  

36 8 3 47 

73,50% 53,30% 25,00%   

Elaboración 
  

7 14 12 33 

14,30% 93,30% 100,00%   

Observación 
  

8 0 9 17 

16,30% 0,00% 75,00%   

Otra 
  

3 0 4 7 

6,10% 0,00% 33,30%   

Ns/Nc 
  

1 0 0 1 

2,00% 0,00% 0,00%   

Total 49 15 12 76 

Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 
 
 

 
 
 
 

Muy 
conforme

79%

Conforme
21%

Grado de conformidad con el desempeño del pasante



Evaluación del desempeño de las/os estudiantes en los siguientes aspectos. Promedio de 
calificaciones obtenida en cada uno de los aspectos evaluados (de 1 a 10) 

  

Cantidad 
de casos 

que 
emitieron 

calificación Mínimo Máximo Media 

Conoce y diferencia etapas del proceso 
productivo 

40 6 10 9,3 

Conoce y aplica técnicas analíticas y/o 
microbiológicas 

45 6 10 9,3 

Maneja instrumental y equipos de laboratorio 
y/o producción 

46 5 10 9,0 

Interpreta resultados y los relaciona con la 
normativa vigente 

52 7 10 9,2 

Realiza las operaciones en forma eficiente 
55 7 10 9,5 

Obedece consignas 
61 8 10 9,6 

Demuestra respeto y puntualidad 
61 7 10 9,7 

Sabe trabajar en equipo 
61 7 10 9,6 

Conoce las normas de higiene y seguridad 
58 7 10 9,5 

Respeta las normas de higiene y seguridad 
61 8 10 9,7 

Participa en la resolución de situaciones 
problemáticas de incertidumbre, imprevistos, 
etc 

46 6 10 9,2 

Demuestra responsabilidad en el desarrollo de 
las actividades 

61 6 10 9,5 

Se adapta y respeta las normas de la empresa 
u organismo 

61 8 10 9,6 

Nota: el promedio se obtuvo -en cada aspecto- solo con los casos que emitieron calificación, es por 
ello que en la primera columna no coincide el total. 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

La totalidad de los instructores se encuentran muy conforme o conforme con el 
desempeño de nuestros/as estudiantes. 
Son calificados con promedios que supera el 9 en cada uno de los aspectos 
evaluados. Todos recomendarían a las/os estudiantes del LAE para trabajar en 
otra empresa/ organismo/ institución, así como también, los recibirían 
nuevamente. 

 
 



 

 

 

                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Promedio de la Calificación otorgada a la formación integral en relación a: 

  
Cantidad de casos que 
emitieron calificación Mínimo Máximo Media 

Habilidades prácticas 
76 7 10 9,2 

Conocimientos teóricos 
76 6 10 9,1 

Actitud hacia el trabajo 
76 8 10 9,7 

 
 
 
 
  

100% instructores 

Recomendaría a las/os 

estudiantes del LAE para 

trabajar en otra empresa/ 

organismo/ institución 

100% instructores  

Recibiría nuevamente a las/os 

estudiantes del LAE  

Razones por las que las/os recibirían nuevamente 

 

Conocimientos (buena preparación) y 
responsabilidad 

Beneficio mutuo/ retroalimentación importante 
entre ambas partes

Buena predisposición 

Trabajo en equipo



Evaluación de la organización institucional y articulación con la empresa u organización 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 58 76,3 

Buena 12 15,8 

Ns/Nc 6 7,9 

Total 76 100 

 
 
Razones de la evaluación de la organización institucional y articulación con la empresa u 
organización 

  Frecuencia Porcentaje 

Se coordinó y se pudieron cumplir con los objetivos 7 9,2 

Buena organización y disposición/ Organizados/ Súper 
organizados, todo bien planificado 5 6,6 

Como nueva experiencia aprendimos todos 4 5,3 

Fue sencilla, rápida y eficiente 2 2,6 

Buena comunicación y responsables con la documentación de los 
pasantes 1 1,3 

Conforme con todos los aspectos 1 1,3 

Todo se ha realizado de forma amena y organizada 1 1,3 

No contestó 55 72,4 

Total 76 100 

 

92%  
Evaluación positiva 


